

冷雨夜,许昌小伙给瓜农送来席子、被子 一口气买下1600多斤西瓜发朋友圈 爱心人士看到,两小时从他手里抢光



深夜,瓜农伏在方向盘上睡着了。



8月15日凌晨,许昌市一位小伙子在朋友圈发了一张瓜农夜宿路边的照片,引起网友广泛关注。受众多爱心市民帮助,瓜农1600多斤西瓜两小时就被抢购一空。
郑州晚报记者 张潇/文
许昌市民 许占源/图

热心市民来买瓜。

凌晨回家途中遇见瓜农 小伙儿送来席子、被子

90后小伙儿许占源和妻子在本地经营两家小餐馆。8月15日凌晨一点钟,他骑电动车回家途中,路过八一路祥瑞小区,看到一辆载满西瓜的农用三轮车停在马路边,一位50岁左右的大叔伏在方向盘上睡着了。“当时还下着小雨,我看这一幕心里特别难受。”许占源告诉记者,自己小时候家里曾种过6年西瓜,他常和父母出来卖瓜,也受到过很多好心人的帮助,更深知瓜农的不易和辛苦。

因为家就在附近,许占源立即回家拿了席子和被子给瓜农送去,等他和妻子出来时,瓜农已不见了踪影。“我跟老

婆说,无论如何要找到大叔,要不我心里过意不去。”许占源和妻子跑了七八个小区,也没有见到瓜农的踪影。他们正准备放弃,却在祥瑞小区前一个路口处的树下看到了正蹲在那里的大叔。“家里实在太小,妻子又怀孕,不然我一定让大叔到家里住。”许占源告诉记者,他当时就告诉大叔,要把他车上2000多斤西瓜全部买下,让他天亮了拉到店里去。瓜农起初一直推辞,称要把瓜拉到市场上,以一斤5毛钱的价格批发掉。在许占源的再三坚持下,大叔才感激地接受了小许的好意。

买下1600余斤西瓜自己卖 爱心市民两小时抢光

“当时疏忽,忘了给大叔留下我们店的地址,早上我想起来了赶紧去市场找他,正巧看到他正在给人称瓜。我就把剩下的1600多斤西瓜都买下了。”小许说,朋友圈是他安顿好大叔后才发的,当时只是想感叹一下,没想到大家如此支持自己的行为。当记者问及1600多斤西瓜卖得怎么样时,小许表示,西瓜是早上8点钟拉到店里的,10点多就卖光了。因为很多朋友是在微信上转账,现在反倒还欠大家1000多斤西瓜。“有个不愿透露姓名的爱心人士当时就要了1000斤,让送到福利院。但考

虑到其他人,我们就给了他800斤,外加50斤苹果,已经拉到福利院了。”小许说,自己已经跟卖瓜的大叔沟通过,近期再拉些瓜来,把欠大家的给补上!

记者随后联系了许昌市社会福利院院长侯丹。据她介绍,8月15日下午4点钟左右,福利院收到了这份近千斤的“厚礼”。“我得知小伙子的这一善举,心里也很感动。近些年社会各界对福利院的关怀也是越来越多,当时小伙子和那位爱心人士都未留名,我也是看了报道才知道小伙子的姓名。为他点赞!”

青柿子泡陈醋治痒不求人

瘙痒、顽癣奇痒难耐,痒得坐立不安、瘙痒面久不愈合,反反复复……作为一名医务工作者,我这有一止痒疗癣的中药老方:取野生青柿子捣碎成汁与苦参、黄柏、蛇床子用老陈醋浸泡成药液,无论是皮癣干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、疮疹刺痛痒、糖尿病全身痒、湿疹痒、风疙瘩窜着痒,还是过敏痒等皮肤顽癣瘙痒,能药到痒除,百试百灵!

因为我这药方很管用还不复发,大家都觉得很神奇,那我跟大家交个底,瘙痒、顽癣用西药激素伤害肝肾,骨骼,刺激皮肤,我坚决不用。古书上讲,易痒至癣菌侵入体内引起的瘙痒顽癣,是痒在表皮根在内毒,故止痒疗癣必须拔毒。我这青柿子老方不打针不吃药,通过患处喷抹后马上感到冒出丝丝凉气,渗出珠状液体,或皮肤微微发红,或出现异味黏稠物等,这就是止痒除癣传统的“体外排毒”。不伤肝肾还直击瘙痒、顽癣病根,比吃药打针抹激素见效都快。

医学专家讲我这方中:青柿子与老陈醋能生成大量鞣质类活性修复物质:第一步,阻断痒感神经传导,止痒极快,喷抹上就不痒了。第二步,鞣质类皮肤活性修复物,可有效改善肌肤细胞代谢,与皮肤蛋白质产生缩合反应,快速解决癣疮面不易愈合的难题,让皮肤恢复如初。第三步:因药液中有青柿子等恢复肌肤正气的成分,能激活并提高皮肤免疫力,防止瘙痒顽癣复发。像神经性皮炎、手足部头癣、湿疹、丘疹、牛皮癣、荨麻疹、全身瘙痒等不断止痒快,2-3个疗程下来老树皮似得皮肤,立马柔嫩光滑靓丽了,治一个好一个!

每当这时,稍懂中医的人就会问:“醋是热性的,加它干吗?”其实名家开方都是这样,有阴有阳一定要注重双向调节。如今我年岁已高,特将此方献出,命名为:青柿消痒液,良好的疗效已获得国家专利(专利号:2014304050852)。我郑重声明:止痒无效,分文不要!

咨询热线:400-655-8081

化石为泥 根除结石

十味黑冰片丸(国药准字:Z63020171)主攻肝胆系统结石,十味豆蔻丸(国药准字Z20103035)主攻泌尿系统结石,产于国家级藏药生产基地帝玛尔藏药药业有限公司,因溶石排石效果突出疗效空前,被国家卫生部列为民族医保护品种。

三大化石过程——

一、化石为泥:十味黑冰片丸和十味豆蔻丸分别从十味名贵藏药中提取强效化石成分KFT,能迅速渗透结石内部破坏结石骨架,将其化解成细泥状并完全排出。咨询热线:400-677-0307

二、消除成石性体液:十味黑冰片和十味豆蔻丸,能将成石性体液中所含结石成分分解成细微分子迅速排出体外。

三、修复受损脏器,调节代谢和内分泌,并在结石易发部位形成隔石网使结石永不复发。

治疗特点:见效迅速;排石干净,大小结石及泥沙结石均可化为稀泥状排出永不复发;服用简单安全价格合理:为患者省下上万元手术费,是中华结石病协会推荐治结石最佳选择。

咨询热线:400-677-5751

失眠抑郁精神分裂 藏药奇方 百用百灵

我叫尼玛次仁,祖籍西藏,家族九代行医,谨记祖训:不做虚假欺诈之举。世代专攻失眠、抑郁焦虑、精神分裂等精神障碍类顽疾,接诊病人无数,对此类顽疾给病人造成的身心痛苦,感同身受,立誓要将此类顽疾拿下,解救病人脱离苦海,世代潜心钻研,不断从实践中改良配方,终于摸索到一个万金不换,百发百中的奇效验方。

不论你是入睡困难、易醒、多梦、惊醒、早醒、不能熟睡、睡醒后周身疲乏沉重、神经衰弱、烦躁、焦虑、抑郁、强迫、精神分裂、更年期综合征等,何种精神障碍类疾病,不论病情有多重,不论病史有多长,均可药到病除。

很多人都觉得我的方子很神奇,不远万里前来寻药,凭我祖上世代锲而不舍的钻研,和丰富的诊疗经验,今天我可以摸着良心给大家一个承诺:用我的方子,就可以让你,一个疗程进

入深度睡眠状态,一个治疗周期进入自然有序的良性,作息循环状态,即可停用,不依赖,不复发,地道野生藏药材,孩子,老人均可放心服用。

如今我年事已高,国家目前已将此方秘制而成药,我依据其用药组方,给其命名为:二十味肉豆蔻丸获批国药准字Z20023260,并指定由国家级藏药生产基地之一,西藏神猴药业,独家批量生产!此奇效验方,终将批量上市,解救更多深受此类顽疾困扰的病人,摆脱痛苦,幸福生活!

郑重提示:为防止,不良药商肆意抬高药价,更为防止出现假冒伪劣情况,二十味肉豆蔻丸内地的销售工作,由厂家直属办事处,神猴药业华北办事处全权负责,如需购买请直接致电华北办事处:

热线电话:400-677-0307

俗话说,“小儿觉多,老人尿多。”每晚起夜四五次,甚至七八次,让人烦恼不已。频繁起夜严重影响老人的睡眠和生活质量,导致白天头昏脑胀,精神萎靡,易诱发其他疾病,严重危害老人的身心健康。但令人遗憾的是,很多人认为夜尿增多,是老年人自然衰老的正常现象,对健康没有大碍,殊不知,这种认识是非常无知的,老人夜尿增多很可能许多疾病的早期信号,而且老人夜尿增多,如不及时治疗,会引起尿潴留、肾积水,进而发展为肾炎,甚至尿毒症,须引起老年人的重视。

中医认为,夜尿多主因是肾气亏虚,湿热下注,导致下焦蓄血,使膀胱虚损所致。所以中医认为,治疗夜尿多要补肾虚、清湿热、活淤血。在扁鹊故里(河北内丘),就流传一偏方治疗夜尿频多,非常有效:用15克枸杞子,20克肉苁蓉、10克杜仲等16味中药烘干后,研成粉末,调制成药丸。不用3到10天,夜尿次数明显减少,连续用上两到三个月,可以一觉到天亮,再不用因频繁起夜烦恼不已了,此方相传为神医扁鹊遗传下来的,效果非常好。

鲁抗药业的专家们运用现代生物技术,浓缩提纯改良后,成为专利保护产品,取名为:参鹿扶正。参鹿扶正经全国30多所权威医疗机构,五年临床、15000多例患者使用证实:治疗夜尿频多,有效率极高,患者反馈:每天只需服用数粒,服用一个月左右:白天尿频尿急明显减少,晚上夜尿次数明显减少,睡眠质量明显提高;服用两个月左右:夜尿次数恢复正常,晚上不起夜了,白天不尿急了,内炔明显感到晚上睡得香,白天精神好。服用3—6个月:感到肾气充盈,腰膝有力,肾虚肾亏症状彻底消失。更令人奇怪的是,有白发的老年人按疗程坚持服用,出现了白发变黑,返老还童的现象。

据了解,参鹿扶正已为众多老人解决了夜尿多的困扰,产品口碑极佳。我市老年人购买现可享受半价优惠,每日打进热线的前500名老人可参加买10送5的优惠。活动时间、数量有限,预购从速,莫失良机!

咨询热线:400-655-7870

老人夜尿多 教你一妙方